

# Конференци

С 15 мая Новгородский областной театр драмы начал показ своих спектаклей в г. Пскове в помещении театра им. А. С. Пушкина. Зрители увидели ряд спектаклей: «О друзьях-товарищах» Масса и Червинского, «Встреча с юностью» Арбузова, «Русские люди» Симонова, «Человек с того света» Дыховичного и Слободского, «Красный галстук» Михалкова, «Глубокие корни» Гоу и Д Юссо, «На всякого мудреца довольно простоты» Островского и «Коварство и любовь» Шиллера.

я зрителей

28 МАЯ 1948

Новгородское отделение Всероссийского театрального общества совместно с Псковским областным отделом по делам искусств, горкомом ВКП(б) и дирекцией театра 28 мая 1948 года по окончании спектакля «Русские люди» проводит в помещении театра конференцию. Зрители совместно с актёрами обсудят показанные спектакли Новгородского областного театра драмы.

А. ВЕРНЫЙ,  
ответственный секретарь  
Новгородского отделения ВТО

ПРИЛОЖЕНИЕ № 1

г. Псков